

南通交通逐步实现非现场执法,已立案查处156件

# “全球眼”“鹰眼”确保监管无盲区

**晚报讯** 南通某化学危险品运输公司苏F294XX危险品运输车辆在向市交通运输主管部门报停后,执法人员却通过监控系统发现其卫星定位多次出现“离线位移”现象——时而有数据上传、时而无数据上传,定位点还涉及安徽、江苏、浙江、上海等多个省市,执法人员通过“非现场执法”手段,确认该车涉嫌违规经营……1月1日至3月9日期间,市交通运输综合行政执法支队通过“非现场执法”手段共查处各类案件156件。

非现场执法,是指行政机关通过监控系统或信息技术手段采集、记录来获取违法证据,并对行为人实施行政执法处罚的一种形式。与传统的现场执法相比,非现场执法

## 业委会以任期届满为由欠付货款 供货方提起诉讼获支持

南通开发区某公司与如皋某小区业委会签订购销合同,向该小区提供智能增压供水系统并安装交付使用。此后,小区业委会却迟迟不支付货款,该公司无奈,只得诉诸法院主张权利。一审法院以小区业委会任期届满、资格终止为由,裁定驳回该公司起诉。该公司不服,提起上诉。昨天,记者从南通中院获悉,该院裁定撤销一审裁定,指令一审法院重新审理。

如皋某小区建于2005年,未经相关部门验收即进行出售,多处配套设施不齐全,供水排水问题常年困扰业主。2016年5月,小区停水长达16天,后由相关部门组成协调会解决该小区供水问题。

由于供水设施的特殊性,相关部门在如皋水厂的协助下找到南通开发区某公司,该公司与小区业委会于2017年6月签订购销合同,约定该公司向小区业委会提供智能增压供水系统,价格为15万元,并于次月向该小区业委会供货。同年9月,该公司完成设备安装并交付使用,解决了如皋某小区的生活用水

## 双手离把、任性骑行罔顾安全 骑车耍酷“大撒把”男子最终收罚单

**晚报讯** 3月9日上午11时40分许,一男子骑自行车双手离把,“潇洒”经过海门区南海路浦江路口时引来过路群众注意。因多项交通违法行为,男子昨天被交警部门处罚。

视频中可以看到,男子骑自行车经过路口时双手离把,不顾交通信号灯指示,在机动车道内逆向行驶,左转进入机动车道后,背着手继

有效地弥补了人员不足,提高了管控效率,消除监管“盲区”,大大减少了现场执法矛盾,进一步保障了交通运输安全。

“我们调查取证发现,驾驶员为逃避执法部门监管,故意多次拔下卫星定位系统插头,破坏监控设施,铤而走险。”南通市交通运输综合行政执法支队六大队大队长张祥告诉记者,在铁证面前,涉事司机最终承认违法事实,交通执法部门对该运输企业以涉嫌未按照规定制作危险货物运单、使用无道路运输证件车辆从事道路运输经营行为,合并处以罚款8000元的行政处罚;对该车辆司机以涉嫌破坏卫星定位监控装置行为,处以罚款4000元的行政处罚。

去年以来,南通市交通运输综合行政执法支队加大了信息化监管系统建设投入,在市区主要道路危险货物运输企业安装“全球眼”视频监控终端,又成功开发建设了云执法平台“鹰眼”系统,在主要道口区域安装了视频监控设备,通过抓拍的车辆信息与后台数据对比,实现对重点企业“不落实实时监控、车辆未年审、未上传卫星定位数据”等远程监控和违章预警。

执法支队相关负责人表示,目前,非现场执法主要用于道路运输执法领域,下阶段,交通运输执法部门将进一步加大科技执法投入,扩大非现场执法覆盖面,并试点智能水域监管系统,填补水上科技执法的空白。记者彭军君 通讯员包宏龙 实习生葛方勇

问题。

此后,小区业委会一直未支付货款。2019年年底,某公司向小区业委会发出催款通知书,业委会副主任孙某签字确认并加盖公章,但之后仍未支付货款。无奈之下,某公司诉至法院。

一审法院经审理查明,业主委员会作为经过业主大会依法选举产生的常设机构,经过相关部门备案后方具有民事主体资格。而案涉小区业委会委员的任期已于2018年7月22日届满,其委员资格终止,无法继续执行业主委员会的相关事务。

在新一届业主委员会依法选举产生前,该小区业委会不具备诉讼主体资格。另外,业委会作为业主大会的执行机构,具有对外代表全体业主、对内具体实施与物业有关行为的职能,其行为的法律效力及于全体业主。本案关于业主委员会的诉讼请求关系到全体业主的共同权益,为更好地保护全体业主对自身民事权益处分的权利,某公司应待产生新的业主委员会成

员后再行诉讼,遂裁定驳回该公司起诉。

某公司不服,提起上诉。

南通中院经审理认为,某公司作为案涉购销合同相对方,已经履行了合同约定的供货义务,且该小区业委会何时换届选举并非该公司所能决定,倘若该小区业委会迟迟不予改选,将会导致某公司作为无过错的合同相对方无法取得其应得对价,有违民法上的公平原则。此外,业主委员会任期届满后一般不再履行职责,但并不影响其参加诉讼,如同企业法人被吊销营业执照后,依法不得再对外开展经营活动,但仍具备诉讼主体资格。案涉小区业委会依法备案并成立,在未经法定程序撤销或者新一届业主委员会成立的情况下,其作为业主自治组织一直存在,故其任期届满后仍应具备诉讼主体资格。

据此,南通中院撤销一审裁定并指令一审法院进行审理,依法维护了当事人的诉讼权利。

本报通讯员陈峰 韩帅  
本报记者王玮丽

双手离把、任性骑行罔顾安全

## 骑车耍酷“大撒把”男子最终收罚单

续骑行,然后消失在视频中。一段连续的交通违法行为,让人感到担忧之余,更多的是对漠视交通法律、不顾交通安全的气愤。

海门区公安交警部门接到举报后,立即组织警力进行查处,次日就找到违法当事人王某。面对交警,王某承认了自己的违法事实,认识到自身行为的危害。目前,交警部门对王某骑自行车时双手离把、非

机动车在机动车道内行驶、逆向行驶、不按交通信号灯通行等四项违法行为分别进行了处罚。

警方提示,道路千万条,安全第一条。马路不是炫技场,无视法律与安全,不仅会给自己带来难以预料的后果,甚至会危害他人的生命财产安全。每一名交通参与者应严格遵守交通法律法规,不做危害安全之事。记者张亮 通讯员刘峰

## 体彩情报站

### 牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

自从进入牛年之后,我省购彩者就好运不断,苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖!不仅如此,江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持,将送出牛年第一波好礼——“买7星彩 送华为P40手机”!

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动,活动时间为:7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)-21034期(2021年3月28日20:00截止销售),共12期。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且票面出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

南通体彩监督电话:83512260

多期票不参与活动。具体如下:票面随机出现“恭喜中得一部华为P40手机”,奖励价值5000元华为P40手机一部;票面随机出现“恭喜中得一张10元7星彩随机票”,奖励10元7星彩随机彩票一张;票面随机出现“恭喜中得一张2元7星彩随机票”,奖励2元7星彩随机彩票一张。

中得华为手机的中奖者凭票在售出网点当场

及时兑换奖品。中得赠票奖励的中奖者凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,不可

人工选号,也无须再通过终端机扫描验证。赠票的

兑奖期限同常规奖,为60个自然日。

## 福彩直通车

### 南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

## 法治天地

### 以案说法

## 《民法典》明确承担责任主体

建筑物上的设施发生脱落致人损害事件时有发生,事故发生后建筑所有人、管理人经常认为其没有过错,仅是意外事件,不应承担全部责任。对此,新颁布实施的《民法典》第1253条明确,承担责任主体为建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物的所有人、管理人、使用人。

人。“建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落,造成他人损害的,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。所有人、管理人或者使用人赔偿后,有其他责任人的,有权向其他责任人追偿。本案中,孙某被坠落的楼房外墙砖砸伤致死的事实客观存在,其不存在过错,王某作为建筑物的所有人应当承担侵权责任。遂判决王某承担全部赔偿责任。

法官提醒,建筑物的构筑物、悬挂物的所有人、管理人、使用人应当积极、主动地排除安全隐患,对产生安全隐患的地方采取相应的安全措施,避免事故的发生。

本报通讯员蒋小云 曾凡平  
本报记者王玮丽

# 更俗剧院

## 最动画片

贾玲、张小斐主演《你好,李焕英》

王宝强、刘昊然主演《唐人街探案3》

3月27日19:30 ——《苏尼特右旗乌兰牧骑》演唱会

4月2日19:30 ——浙江小百花越剧团《梁祝》

4月3日19:30 ——浙江小百花越剧团《五女拜寿》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万